

## Z á p i s n i c a

za zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Sobotíši, ktoré sa konalo  
dňa 14. októbra 2014 o 18.00 hod. v zasedačke Obecného úradu Sobotíša

---

### **Prítomní:**

Horňák Dušan Mgr., Černák Pavol, Hochtová Zuzana Ing., Hrubančí Ondrej Ing., Kadlečíková  
Lubica, Organiková Líbula Mgr., Slizák Jaroslav, Slizák Lubomír, Wenz Eduard Ing.,

### **Ostálni prítomní:**

podľa prezénnej listiny

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce Mgr. Dušan Horňák. Privítal  
prítomných na zasadnutí OZ a konštatoval, že je prítomná nadpolovičná väčšina poslancov,  
takže zasadnutie je uznávaniaschopné. Obecnými prítomných s ráčebom programu zasadnutia.

### **Návrh programu:**

1. Urdenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
2. Voľba návrhovej komisie
3. Kontrola plnenia uznesení
4. Konsolidovaná účtovná zvieratka za rok 2013
5. Výročná správa obce za rok 2013
6. Stanovisko hlavného kontrolóra obce ku konsolidovanej účtovnej zvieratke obce za rok 2013  
a k Výročnej správe obce za rok 2013
7. Správa audítora k individuálnej účtovnej zvieratke obce za rok 2013
8. Správa audítora ku konsolidovanej účtovnej zvieratke obce za rok 2013
9. Dodatok správy audítora o zverení súladu konsolidovanej výročnej správy s individuálnou  
účtovnou zvieratkou a s konsolidovanou účtovnou zvieratkou obce za rok 2013
10. Návrh na priradenie obce k Miestnej akčnej skupine Kaporčičiansky región (KR - MAS)
11. Rôzne
12. Diskusia
13. Záver

Návrh programu bol verejným hlasovaním jednohlasne schválený.

### **1. Urdenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice**

Starosta obce určil za zapisovateľa: Mihalčíkovú Oľgu  
overovateľov: Slizáka Jaroslava  
Černáka Pavla

## **2. Voľba návrhovej komisie**

Starosta obce navrhol do návrhovej komisie týchto poslancov OZ:

Hechtová Zuzana  
Kadlačíková Lubica  
Weryho Eduarda

Návrh bol verejným hlasovaním jednohlasne schválený.

## **3. Kontrola plnenia uznesení**

Starosta obce konštatoval, že k dvojdňovému dňu nemá termín plnenia žiadne uznesenia. Termín plnenia uznesenia č. 233/2014 a to do 31.10.2014 – odporajaj pozemka Miroslavovi Halabrtinovi a uzneseniu č. 233/2014 do 31.10.2014 – príprava zmluvy o poskytnutí finančnej dotácie Evanjelickej cirkvi – uznesenie je splnené a na dňešnom zasadnutí sa tieto problematiky sa ešte nepodávajú.

## **4. Konsolidovaná účtovná zvierka za rok 2013**

Konsolidovaná účtovná zvierka za rok 2013 bola poslancami uzatvaná elektronicky pred zasadnutím OZ. Poslanci Konsolidovanú účtovnú zvierku za rok 2013 jednohlasne schválili.

## **5. Výročná správa obce za rok 2013**

Výročná správa obce za rok 2013 bola takisto súčasťou pracovného materiálu uzatvaného pred zasadnutím OZ. Výročnú správu obce za rok 2013 poslanci zoberú na vedomie a jednohlasne s schválili.

## **6. Stanovisko hlavného kontrolóra obce ku konsolidovanej účtovnej zvierke obce za rok 2013 a k Výročnej správe obce za rok 2013**

Nakoľko hlavná kontrolórka obce sa ospravedlnila za zanechania OZ, jej stanovisko prečítala predsedníčka finančnej komisie.

Účtovná informácie v konsolidovanej výročnej správe obce Sobotíšte za rok 2013 poskytujú presný obraz o individuálnej účtovnej zvierke k 31.12.2013 a konsolidovanej účtovnej zvierke k 31.12.2013. Individuálna účtovná zvierka je v súlade s konsolidovanou účtovnou zvierkou a v súlade s výročnou správou obce za rok 2013.

Súčasťou výročnej správy za konsolidovaný celok je aj individuálna a konsolidovaná súvaha a individuálny a konsolidovaný výkaz ziskov a strát. Účtovná zvierka i všetky príložené výkazy sú v súlade so zákonom č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov.

Vzhľadom na vyššie uvedené skutočnosti odporúča hlavná kontrolórka konsolidovanú účtovnú zvierku schváliť. Takisto odporúča schváliť aj Výročnú správu obce Sobotíšte za konsolidovaný celok za rok 2013, nakoľko táto je v súlade s individuálnou i konsolidovanou účtovnou zvierkou.

Poslanci zoberú na vedomie stanovisko hlavného kontrolóra ku konsolidovanej účtovnej zvierke obce za rok 2013 a k Výročnej správe obce za rok 2013.

## **7. Správa audítora k individuálnej účtovnej závierke obce za rok 2013**

Podľa názoru audítora účtovná závierka poskytuje vo všetkých významných súvislostiach pravdivý a verný obraz finančnej situácie obce Sobotíšte k 31. decembru 2013 a výsledky jej hospodárenia a peňažné toky za rok končiaci k uvedenému dátumu v súlade so zákonom o účtovníctve.

Správu audítora k individuálnej účtovnej závierke obce za rok 2013 poslanci jednohlasne zoberali na vedomie.

## **8. Správa audítora ku konsolidovanej účtovnej závierke obce za rok 2013**

Podľa názoru audítora konsolidovaná účtovná závierka účtovnej jednotky vnútornej správy, ktorú za konsolidovaný celok zostavila materská účtovná jednotka obce Sobotíšte, vyjadruje verne vo všetkých významných súvislostiach finančnú situáciu a výsledok hospodárenia konsolidovaného celku za rok, ktorý sa skončil k 31. decembru 2013, v súlade so zákonom o účtovníctve.

Poslanci jednohlasne zoberali na vedomie Správu audítora ku konsolidovanej účtovnej závierke obce za rok 2013.

## **9. Dodatok správy audítora o overení súladu konsolidovanej výročnej správy s individuálnou účtovnou závierkou a s konsolidovanou účtovnou závierkou obce za rok 2013**

Podľa názoru audítora účtovné informácie v konsolidovanej výročnej správe obce Sobotíšte poskytujú vo všetkých významných súvislostiach pravdivý a verný obraz o individuálnej účtovnej závierke k 31. decembru 2013 a o konsolidovanej účtovnej závierke k 31. decembru 2013, a sú v súlade so Zákonom č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov.

Dodatok správy audítora o overení súladu konsolidovanej výročnej správy s individuálnou účtovnou závierkou a s konsolidovanou účtovnou závierkou obce za rok 2013 zoberali poslanci jednohlasne na vedomie.

Na zasadnutí prišla p. Orgoniková.

## **10. Návrh na priradenie obce k Miestnej akčnej skupine Kopaničiarsky región (KR - MAS)**

Starosta obce informoval poslancov o tom, že Miestna akčná skupina Záhorie, v ktorej členstvo obce Sobotíšte schválilo OZ uznesením č. 110/2012 dňa 18.9.2012, je od svojho založenia nečinná. MAS je v podstate združenie obcí, ktoré má určité výhody pri získavaní finančných prostriedkov. Nastúpila sa možnosť, aby obec Sobotíšte spolu s obcami Rovensko a Podbráné vstúpili do MAS – Kopaničiarsky región. Ak by sa obec Podbráné nestala členom KR-MAS, nemôže sa stať členom ani mala obec, nakoľko obec v MAS sú vždy spolu zasadnice. Keďže obec Podbráné má evidentný záujem vstúpiť do KR-MAS otvorila sa táto možnosť aj pre našu obec a tým pádom aj pre obec Rovensko.

Poslanci OZ jednohlasne schválili vystúpenie obce Sobotíšte z MAS Záhorie a zároveň odsúhlasili aj vstup obce Sobotíšte do MAS – kopaničiarsky región a poverilo starosta podarím približky do MAS Kopaničiarsky región.

## II. Rôzne

Starosta obce ďalej obznámil poslancov s **Protokolom Najvyššieho kontrolného úradu SR o výsledku kontroly čerpania finančných prostriedkov poskytovaných na zabezpečenie zriadenia riak povodní pre vybrané územia v rámci Programu revitalizácie krajiny a integrovaného manažmentu povodí Slovenskej republiky**. Zistené boli nasledovné nedostatky:

- obec vo výzve na predloženie cenovej ponuky neoprávne stanovila výšku predpokladanej hodnoty záložky v sume 90 000,- € ako cenu s DPH, čím nepostupovala v súlade so zákonom o verejnom obstarávaní,
- neoprávne boli zaúčtované náklady za vstupné lekárske prehliadky
- zmluva o dielo bola uzatvorená pred schválením finančných prostriedkov na také úhrady, ktoré nemali zabezpečené v rozpočte, čím nepostupovala v súlade so zákonom o rozpočtových pravidlách verejnej správy
- obec nepostupovala v súlade so stavebným zákonom, keď nepožiadala písomný súhlas na vydanie územného rozhodnutia o využívaní územia. Obec pred realizáciou vedozodbežných opatrení získala súhlasné stanovisko ústúpil' na pozemky a tiež súhlas s realizáciou od užívateľov dotknutých pozemkov.

Obec Sobotíšte prijala opatrenia na odstránenie nedostatkov zistených NKÚ SR – zabezpečila preškolenie pracovníkov zodpovedajúcich za jednotlivé agendy. Tieto opatrenia boli k 20.9.2014 splnené a správa o vykonaní opatrení na odstránenie zistených nedostatkov bola zaslaná 24.9.2014 na Najvyšší kontrolný úrad SR.

OZ jednodlase zaslalo na vedornie výsledok kontroly NKÚ vykonanej na základe poverenia predsedu NKÚ SR č. 744/01 a konštatuje, že prijaté opatrenia na odstránenie zistených nedostatkov boli splnené.

Starosta predložil poslancom **žiadosť Rímskokatolíckej cirkvi, farnosť Sobotíšte, o dotáciu na inžiniersku firmosť – oprava kostola. Jedná sa o sumu 2000,- €.**

OZ jednodlase odsúhlasilo poskytnutie dotácie vo výške 2000,- € na inžiniersku firmosť - oprava kultúrnej pamiatky – katolíckej kostol a poveruje starostu obce uzavretím zmluvy o poskytnutí dotácie s termínom do 30.10.2014.

Starosta ďalej informoval prítomných o tom, že zmluva o poskytnutí finančných prostriedkov **Cirkvenému zboru Evanjelickej cirkvi augsburského vyznania na Slovensku Sobotíšte vo výške 2000,- € na rekonštrukciu strechy a opravu fasády kostola** je pripravená. OZ jednodlase odsúhlasilo poskytnutie dotácie vo výške 2000,- € a poveruje starostu obce uzavretím zmluvy o poskytnutí dotácie v termíne do 30.10.2014.

Starosta obznámil prítomných s prípisom BVS, a.s., v ktorom BVS informuje príslušné obce o prerozvájancom záujme o spoluprácu v oblasti projektov verejných vodovodov a kanalizácií resp. o určitej forme pomoci pri predkladaní žiadostí o podporu formou dotácie z Environmentálneho fondu. Obec Sobotíšte má aktuálne projekty, ktoré zodpovedajú kritériám predmetného fondu a ktoré sú navyše vecne v súlade so záujmami BVS, a.s.

Pre kanalizáciu obce je vydané územné rozhodnutie. Ak bude kompletný realizačný projekt podáme žiadosť na vydanie stavebného povolenia a v termíne do 15. februára 2015 by sme podali žiadosť na financovanie z Environmentálneho fondu.

Bola zaslaná platň uchádzačom Výzva na predloženie ponuky - jednoduchá zákazka. Predmetom záložky je **projektová dokumentácia – prestavba budovy školy na bytový dom s nájomnými bytmi**, ktorá musí byť vyhotovená najneskôr do 15.12.2014. Cenové ponuky je potrebné predložiť najneskôr do 17.10.2014 do 8.00 hod. Kritériom pre výber úspešného

uchádzača je najnižšia cena vrátane DPH. Táto cena je aj zmluvnou cenou v prípade uzavretia zmluvy. Po výbere bude zorganizované stretnutie poslancov s vybraným uchádzačom.

Vo veci modernizácie verejného osvetlenia úspornou LED technológiou starosta informoval prítomných, že sa práve robí audit.

Starosta ďalej informoval prítomných, že obec má schválené finančné prostriedky na opravu strechy na ZŠ Odborom školstva Okresného úradu Trnava, odkiaľ bola žiadosť postúpená na Ministerstvo školstva. Po kladnom vybavení tejto žiadosti by mali byť tieto prostriedky poskytnuté na obec. Ak to budú peniaze určené na rekonštrukcia - teda kapitálové výdavky budú sa môcť čerpať 2 roky, ale ak by boli určené na bežné opravy - budú sa musieť náležať do konca marca. Ak by však mala obec hrať opravu strechy z vlastných zdrojov to by nezvládla, prípadnú spoluprácu na financovaní však zvládne.

Obec plánuje ešte zriadiť prechod pre chodcov cez cestu z parkoviška pred vchod do školy.

Vypracovaný je aj projekt na chodník pri odbočke na Častkov, ale či sa začne s realizáciou tento rok ešte stále zvažujeme.

V areáli Javorca bol práve dnes spustený do prevádzky miestny rozhlas, tak že občania tejto časti budú tiež počas relácie a oznamy vysielané v miestnom rozhlase.

Starosta obce ďalej informoval prítomných, že od roku 2013 obec dostáva cestou podielovýchých daní aj finančné prostriedky na šimnosť centra voľného času detí od 5 do 15 rokov veku s trvalým pobytom na území obce. Obec tu môže rozhodnúť, či bude financovať aj deti v CVČ v Myjave a v Senici. Obec, ktorá nemá CVČ, môže rozdeliť finančné prostriedky na zájmové aktivity podľa podielu jednotlivých subjektov pri práci s deťmi.

Za rok 2014 zostáva rozdeliť sumu 2000,- €, ktoré budú rozdelené nasledovne:

- 800,- € pre TJ Družstevník Sobotina na zakúpenie oblečenia a materiálu pre žiakov a dozat,

- 400,- € pre Mažoretky TACTIK na zakúpenie kostýmov a materiálu pre mažoretky,

- 800,- € pre DHZ na zakúpenie oblečenia a materiálu pre mladých hájdov.

Čerpanie prostriedkov je možné do 15.12.2014 tým spôsobom, že prijímateľ požiadava obec o vystavenie objednávky na uvedený účel a následne obec uhradí predmet objednávky.

## 12. Diskusia

Eubica Kadločíková - je treba orezať stromy popri ceste, v niektorých miestach je úplne zamedzovaný výhľad na cestu alebo je cesta kosármi zúžená

- skôr sa ľanec, že bude hlavná cesta pri potoku smerom na Vrbovec opravená. Cesta je úplne rozbitá a keď naprší, tak majú ľudia blato z cesty až v izbách,
- zláhadie pri potoku je úplne vo vzduchu

starosta - táto problematika bola nahlasovaná na správu ciest niekoľkokrát. O situácii vedia, ale na opravu cesty nemajú financie.

Eduard Weay - v úseku medzi transformátorom a Hradičským mostom by bolo treba protažiť a vyčistiť kandy

starosta - do zimy sa to posudíme zabezpečiť

Pavol Černak - plot okolo futbalového ihriska treba buď zatý vymeniť alebo spevniť, lebo sa rozpadá a je nebezpečenstvo, že bežrové časti na niekoho spadnú.

starosta - najlepšie by bolo vymeniť ho za pleťivo.

starosta – v rozpočte na budúci rok musíme počítať aj s oploštením cintorína, aj keď pre začiatok len s severnej časti, nakoľko sa opakujú krádeže, ktorým by sa snáď zamedzením voľného prístupu na cintorín mohlo zabrániť.

**Návrh uznesení:**

**Uznesenie č. 235/2014**

ze zasadnutia Obecného zastupiteľstva Sobotíšte

Obecné zastupiteľstvo

**A/ berie na vedomie**

Konsolidovanú účtovnú zvierku za rok 2013

**B/ schvaľuje**

Konsolidovanú účtovnú zvierku za rok 2013

Hlasovalo za: 7

proti: 0

zdržalo sa: 0

**Uznesenie č. 236/2014**

ze zasadnutia Obecného zastupiteľstva Sobotíšte

Obecné zastupiteľstvo

**A/ berie na vedomie**

Výročnú správu obce za rok 2013

**B/ schvaľuje**

Výročnú správu obce za rok 2013

Hlasovalo za: 7

proti: 0

zdržalo sa: 0

**Uznesenie č. 237/2014**

ze zasadnutia Obecného zastupiteľstva Sobotíšte

Obecné zastupiteľstvo

**A/ berie na vedomie**

1. Stanovisko hlavnej kontrolorky obce ku konsolidovanej účtovnej zvierke obce za rok 2013

2. Stanovisko hlavnej kontrolorky obce k Výročnej správe obce za konsolidovaný celok za rok 2013

Hlasovalo za: 7

proti: 0

zdržalo sa: 0

**Uznesenie č. 238/2014**

ze zasadnutia Obecného zastupiteľstva Sobotíšte

Obecné zastupiteľstvo

**A/ berie na vedomie**

Správu auditora k individuálnej účtovnej zvierke obce za rok 2013

Hlasovalo za: 7

proti: 0

zdržalo sa: 0



**Uznesenie č. 243/2014**  
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Sobotište

**Obecné zastupiteľstvo**

**A/ berie na vedomie**

výsledok kontroly NKÚ vykonanej na základe povzenia predsedu NKÚ SR č. 744/01 a prijaté opatrenia na základe výsledkov kontroly uvedených v protokole

**B/ konštatuje,**

že prijaté opatrenia na odstránenie zistených nedostatkov boli splnené

Hlasovalo za: 8

proti: 0

zdržalo sa: 0

**Uznesenie č. 244/2014**  
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Sobotište

**Obecné zastupiteľstvo**

**A/ berie na vedomie**

žiadosť Katolíckej cirkvi – farnosť Sobotište o dotáciu na inžiniersku činnosť – oprava kostola – kultúrnej pamiatky – zo dňa 29.9.2014

**B/ súhlasí**

s poskytnutím dotácie vo výške 2000,- € na inžiniersku činnosť – oprava kultúrnej pamiatky – katolícky kostol

**C/ poveruje**

starosta obce uzavretím zmluvy o poskytnutí dotácie  
Termín: 30.10.2014

Hlasovalo za: 8

proti: 0

zdržalo sa: 0

**Uznesenie č. 245/2014**  
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Sobotište

**Obecné zastupiteľstvo**

**A/ berie na vedomie**

informáciu starostu obce o tom, že zmluva o poskytnutí finančných prostriedkov Cirkevnej zbore Evanjelickej cirkvi anglikánskeho vyznania na Slovensku Sobotište vo výške 2.000,- € na rekonštrukciu strechy a opravu fasády kostola je pripravená

**B/ súhlasí**

s poskytnutím dotácie vo výške 2000,- €

**C/ poveruje**

starostu obce uzavretím zmluvy o poskytnutí dotácie  
Termín: 30.10.2014

Hlasovalo za: 8

proti: 0

zdržalo sa: 0



**Uznesenie č. 246/2014**  
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Sobotište

Obecné zastupiteľstvo

**A/ berie na vedomie**

informáciu starosta obce o odporúčanom postupe obce na priznanie finančných prostriedkov jednotlivým subjektom vykonávajúcim prácu s deťmi

**B/ schvaľuje**

financovanie záujmových aktivít detí a mládeže

a) deti od 5 do 15 rokov veku s trvalým pobytom na území obce s činnosťou v CVČ na území inej obce

b) deti od 5 do 15 rokov veku s trvalým pobytom na území obce s činnosťou na území obce

**C/ stanovuje**

použitie finančných zdrojov vo výške 2000,- € takto:

TJ Družstevník ..... 800,- € - úberné na zakúpenie oblečenia a materiálu pre žiakov a dorast

Mažarinky Taktik... 400,- € - zakúpenie kostýmov a materiálu pre mažarinky

DHZ ..... 800,- € - zakúpenie oblečenia a materiálu pre mladých hruškov

**D/ určuje**

spôsob čerpania schválených prostriedkov tak, že pri čerpaní je prijímateľ povinný požiadať obec o objednávku na účel uvedený v tomto uznesení s tým, že obec uhradí predmet dodávky.

Termín: do 15.12.2014

Hlasovalo za: 8

proti: 0

zdržalo sa: 0

**13. Záver**

Týmto bodom bol program zasadnutia vyčerpaný. Starosta podotkol, že najbližšie zasadnutie podľa schváleného programu zasadnutí bude 11. novembra 2014, poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie OZ ukončil.

  
Ing. Oľga Harbanis  
zástupca starostu obce  
Sobotište



  
Dušan Horňák  
starosta obce  
Sobotište

Zapisovateľka: Oľga Mihalisková  
Overovatelia: Jaroslav Slezák  
Pavol Černák